

Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság
A NYITOTT-FEDETT KERTI TERASZ,
KERÉKPÁRTÁROLÓ ÉS A BOGRÁCSOZÓ HÁZIRENDJE

A nyitott-fedett kerti terasz és kerékpártároló, valamint a grillező-bográcsozó a szállóvendégek szabadidős tevékenységéhez került kialakításra. Ezért a tereket elsődlegesen a Park Villában megszálló vendégek használhatják. Külön engedély és egyeztetés alapján egyéb csoportok, családok is igénybe vehetik, de ezzel egyidejűleg a Park Villát, annak helyiségeit és eszközeit nem használhatják. Esküvő, családi összejövetel céljára történő igénybevétel esetén egyéni árajánlat kérése szükséges.

A használat előtt a vendégek a rendelkezésre álló eszközökről tájékoztatást kapnak a szálláshely szolgáltatás szervezőjétől. A bográcsozóhoz az Igazgatóság igény esetén tűzifát biztosít.

Tűzet rakni kizárólag a kijelölt tűzrakó helyen lehet a mindenkori tűzvédelmi szabályok betartásával! A tér elhagyásakor kötelezően gondoskodni kell a tűz megfelelő eloltásáról, teljes elfojtásáról.

A bográcsozót, a nyitott kerti teraszt valamint a hozzájuk tartozó eszközöket, berendezési és konyhafelszerelési tárgyakat a vendégek minden esetben kötelesek tisztán, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban hátra hagyni.

A keletkezett szemetet az Igazgatóság által biztosított szemetes tárolókban kell elhelyezni.

A nyitott-fedett terasz a Park Villában nyaraló vendégek kényelmét, szabadidős tevékenységét szolgálja. Csoportos használat esetén mindenkor előzetes egyeztetés szükséges a szolgáltatás-szervezővel, aki – igazgatói engedéllyel – bizonyos és indokolt alkalmakra tudja biztosítani a kizárólagosságot.

Amennyiben a teraszt nem a Park Villában megszálló vendégek használják, hanem egyéb rendezvények céljából kapott kizárólagosságot, a terasz használata térítés köteles, melynek összege a 6. számú mellékletben található.

A nyitott-fedett terasz részét képezi egy zárható kerékpár tároló. A kerékpárok elhelyezése a vendég feladata, olyan módon, hogy érkezéskor, a szolgáltatás szervező külön kérés esetén kulcsot biztosít a kerékpár tárolóhoz, és távozáskor a vendég köteles a kulcsot visszaszolgáltatni. Amennyiben a vendég a kulcsot bármilyen oknál fogva nem tudja visszaszolgáltatni, a teljes zárcserét a hozzá tartozó kulcsokkal együtt köteles megfizetni. Igazgatóságunk kizárólag ebben az esetben tudja garantálni a kerékpárok biztonságos tárolását.

A kerékpárokat minden vendég kötelessége egyedi biztonsági zárral ellátni. Ellenkező esetben igazgatóságunk a kerékpárért felelősséget nem vállal. A tárolóban a kerékpárokat úgy kell elhelyezni, hogy biztosítva legyen azok mozgathatósága. Az ettől eltérő használat következtében történő esetleges megrongálódásért a kár okozója teljeskörű anyagi felelősséggel tartozik. A kerékpár tároló kamerával megfigyelt terület.